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Α. Αντικείμενο 
 Με την μελζτη με τίτλο ϋϋΑνζγερςη διωρόφου κτιρίου Λιμεναρχείου Νεάπολησ Βοιών (Γ 
φάςη)ϋϋ προβλζπεται, ςτο οικόπεδο με αριθμό Ο.Σ. 25, ςτη θζςη ϋϋΒαρκάϋϋ , επί τησ παραλιακήσ 
Λεωφόρου Βοιϊν, ςτην επζκταςη του ςχεδίου πόλησ Νεάπολησ (ΦΕΚ 66Δ/18-02-1986), να γίνει 
ςυνζχιςη μζρουσ των εργαςιϊν για την ανζγερςη διϊροφου κτιρίου Λιμεναρχείου ςφμφωνα με 
την εκδοθείςα άδειασ δόμηςησ (Α/Α Πράξησ: 100399). Σο νζο κτίριο όταν ολοκληρωθεί, θα 
καλφψει τισ ανάγκεσ ςτζγαςησ του Λιμεναρχείου Νεάπολησ Βοιϊν και του Δημοτικοφ Λιμενικοφ 
Σαμείου Δήμου Μονεμβαςίασ. 
        Με την παροφςα μελζτη, ΄΄Ανζγερςη διωρόφου κτιρίου Λιμεναρχείου Νεάπολησ Βοιών (Γ 

φάςη)΄΄, προχπολογιςμοφ δαπάνησ με το Φ.Π.Α. 500.000,00 €, προβλζπεται να γίνουν οι 
παρακάτω εργαςίεσ: 
Καταςκευή των Η/Μ δικτφων, τα επιχρίςματα εξωτερικά των κτιρίων 1 και 2, τα επιχρίςματα 
εςωτερικά του κτιρίου 1, οι επιςτρϊςεισ εςωτερικά των δαπζδων του κτιρίου 1, η τοποθζτηςη 
των μαρμαρικϊν ςε παράθυρα, μπαλκονόπορτεσ και ςτηθαία των κτιρίων 1 και 2, η καταςκευή 
του μεταλλικοφ ςκελετοφ και η τοποθζτηςη τησ ψευδοροφήσ από πλάκεσ ορυκτϊν ινϊν, η 
τοποθζτηςη όλων των εξωτερικϊν αλουμίνιων κουφωμάτων του κτιρίου 1, η τοποθζτηςη τησ 
μεταλλικήσ θφρασ που ενϊνει το κτίριο 1 με το κτίριο 2, η τοποθζτηςη όλων των τυποποιημζνων 
μεταλλικϊν θυρϊν βιομηχανικήσ προζλευςησ ςτο κτίριο 1, η τοποθζτηςη του εςωτερικοφ 
υαλοςταςίου ςε γραφείο του κτιρίου 1, η καταςκευή των υαλότοιχων ςτα ανοίγματα του 
κλιμακοςταςίου του κτιρίου 1, η προετοιμαςία όλων των επιχριςμζνων επιφανειϊν των τοίχων 
για χρωματιςμοφσ, οι χρωματιςμοί εξωτερικά των κτιρίων 1 και 2 και οι χρωματιςμοί εςωτερικά 
του κτιρίου 1.    
 

 
Β. Προθεςμίεσ - Χρηματοδότηςη 

Σο ζργο προβλζπεται να καταςκευαςτεί ςε δώδεκα μήνεσ (12).   
Σο ζργο χρηματοδοτείται από Π.Δ.Ε. 
 

 
 



 

   

  
 

Γ. Ποινικζσ Ρήτρεσ 
Για κάθε ημζρα υπζρβαςησ τησ ςυνολικήσ προθεςμίασ περαίωςησ θα επιβάλλεται  

Ποινική ρήτρα ςφμφωνα με το Ν.4412/2016, όπωσ τροποποιήθηκε. 
 

Δ. Διατάξεισ που ιςχφουν 
Σο ζργο διζπεται από το νόμο Ν.4412/2016, ΔΙΠΑΔ/ΟΙΚ/273 (ΦΕΚ2221Β/2012) κλπ καθϊσ 

και των ςυναφϊν Τπουργικϊν Αποφάςεων και Εγκυκλίων όπωσ αυτά ιςχφουν. 
Περιςςότερεσ και ειδικότερεσ πληροφορίεσ θα δοθοφν κατά την εκτζλεςη των εργαςιϊν 

από τουσ Επιβλζποντεσ Μηχανικοφσ επί τόπου του ζργου και ςφμφωνα με την Μελζτη. 
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Πανάγοσ Άγγελοσ 
Μηχ/γοσ Μηχ. Σ.Ε. 
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